
Rozhovor s pamětníkem Tatra 89 

Ve spolupráci s organizací Post Bellum žáci loňského osmého ročníku, Josef Reisig a Sebastian Jati, 

pod vedením paní učitelky Vandy Filkové, natáčeli rozhovor s člověkem, který pracoval v podniku 

Tatra Kopřivnice a zažil tam i rok 1989. 

Ze získaných informací je vytvořen panel, který bude nainstalován při znovuotevření kopřivnického 

muzea. Přítomnost aktérů rozhovoru, a nejen těch z naší školy, by měla být vítanou odměnou za 

jejich skvěle odvedenou práci. 

Níže si můžete přečíst zajímavosti o našem pamětníkovi – panu inženýru Jaroslavu Šulovi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání v Kopřivnici  



Ing. JAROSLAV ŠULA 

⃰ 1948 Kopřivnice 

 

Pan inženýr Jaroslav Šula vystudoval Základní školu a Střední průmyslovou školu v Kopřivnici, 

následně Vysokou školu technickou v Brně. Poté nastoupil do Tatry, kde dělal nákresy a dokumentaci 

na nové naftové motory. Nástupní plat na této pozici byl 1440Kč, když odcházel, měl plat cca 3500 - 

4000Kč. Původně chtěl studovat filozofii a literaturu, ale v té době si, bohužel pro něj, nemohl 

vybírat. Babička s tatínkem vlastnili obchod se smíšeným zbožím, který jim byl zabaven a zažili i velké 

problémy v Tatře, kterou obsadili Němci a začali do výroby nasazovat své lidi místo tamních 

zkušených pracovníků. Nakonec ale kvůli poklesu kvality a zkušeností se místní vrátili na své funkce. 

„Revoluce 1989“ - o té se dozvídali postupně, částečně od studentů z Prahy, částečně z televize 

anebo z rádia.  

Po roce 1989 odešel pan Šula z Tatry a dostal se na radnici města Kopřivnice. Snažil se být činný, dělat 

pro město vše, co šlo. Povedlo se vybudovat hřiště, kde se nacházel např. tenisový kurt, běžecký 

okruh, skok do dálky a další. A v roce 1998-2004 byl zvolen jako senátor za KDU-ČSL. Dodnes je velice 

aktivní ohledně dění v Kopřivnici a zároveň se věnuje své rozvětvené rodině. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se sestrou  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předvolební kampaň ve Štramberku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve funkci senátora 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pan Šula s vnoučaty 


